

64/2013

Kúpna zmluva
uzatvorená podľa ustanovení § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka v nadväznosti na
ustanovenia zákona č. 278/1993 Z. z. a Opatrenia MZ SR č. 266/2003 Z. z. medzi :

I.

Zmluvné strany

1. Predávajúci :

Slovenská republika v zastúpení správcu majetku

Záchrannej zdravotnej služby Bratislava

Antolská 11, 850 07 Bratislava

štátna príspevková organizácia zriadená Ministerstvom zdravotníctva SR

zastúpená MUDr. Borisom Moťovským, riaditeľom

IČO : 17336210

Bankové spojenie : Štátna pokladnica

Číslo účtu : 7000287955/8180

2. Kupujúci :

Letecká vojenská nemocnica, a.s.

Murgašova 1, 040 86 Košice

zastúpený: MUDr. Ľubomír Hudák, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ

Ing. Anna Čarnoká, podpredseda predstavenstva a zástupca generálneho riaditeľa

IČO: 36601578

DIČ: 2022103358

IČ DPH: SK2022103358

Bankové spojenie: Štátna pokladnica

Číslo účtu: 7000247304/8180

Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel Sa, vložka 1361/V

II.

Predmet a účel zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho previesť vlastnícke právo k predmetu kúpy na kupujúceho a odovzdať predmet kúpy kupujúcemu a záväzok kupujúceho predmet kúpy prevziať a zaplatiť zaň predávajúcemu dohodnutú kúpnu cenu za podmienok upravených touto zmluvou.

Predmetom tejto zmluvy je špeciálne motorové vozidlo EVČ BA 197UX, značka Renault Trafic, VIN č. VF1FLBCB63V166382, rok výroby 2002, objem motora 1870 cm³, výkon 74 kW, farba biela, počet najazdených km 406 207, obstarávacía hodnota vozidla 9.451,90€.

Účelom tejto zmluvy je zabezpečenie dopravy predmetom kúpy kupujúcim pre svoje podnikateľské účely a potreby.

III. Cena a platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli na cene predmetu kúpy, ktorá predstavuje sumu **1.499,- eur** (slovom jedentisíc štyristodevät'desiatdeväť eur) za predmet zmluvy.

Dohodnutá zmluvná cena je cenou pevnou, stálou, nemennou. Dohodnutá zmluvná cena je výsledkom osobitného ponukového konania. Za týmto účelom bol vypracovaný znalecký posudok č. 146/2013 znalcom Ing. Milanom Zachardom.

Zmluvné strany sa dohodli, že cenu za predmet zmluvy uhradí kupujúci prevodom na účet predávajúceho, uvedeného v záhlaví tejto zmluvy, bez dodatočného vystavovania faktúry, najneskôr v lehote 10 dní od platnosti tejto zmluvy.

V prípade, že dohodnutá cena za predmet zmluvy nebude najneskôr v lehote 10 dní od platnosti zmluvy uhradená, predávajúci je povinný od zmluvy odstúpiť.

IV. Práva a povinnosti zmluvných strán

Predávajúci je povinný odovzdať predmet zmluvy kupujúcemu s potrebnými dokladmi vzťahujúcimi sa k riadnemu užívaniu predmetu zmluvy v dohodnutý deň a to v mieste svojho sídla v Bratislave, na Antolskej ul. č. 11, najskôr v deň pripísania dohodnutej ceny na účet predávajúceho.

Predávajúci sa zaväzuje previesť vlastníctvo k predmetu zmluvy v deň odovzdania predmetu zmluvy, po pripísaní dohodnutej ceny na účet predávajúceho. Týmto dňom si predávajúci predmet kúpy vyradí zo svojej účtovnej evidencie ako i evidencie majetku.

Kupujúci sa zaväzuje prevziať od kupujúceho predmet zmluvy v určený deň v mieste sídla predávajúceho, v lehote 5 dní od pripísania dohodnutej ceny na účet predávajúceho, po podpísaní Protokolu o prebratí a odovzdaní vozidla.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu dohodnutú cenu za predmet zmluvy bankovým prevodom na účet predávajúceho riadne a včas, v lehotách určených a stanovených v tejto zmluve.

Pri preberaní a odovzdaní predmetu zmluvy sa vyhotoví písomný odovzdávací a preberací protokol, v ktorom sa uvedie technický stav vozidla, s ktorým je kupujúci oboznámený a ktorý berie na vedomie, so všetkými náležitými a potrebnými údajmi o vozidle a podpíše sa zodpovednými zástupcami oboch zmluvných strán.

V. Záverčné ustanovenia

Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať iba písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, každá zo zmluvných strán obdrží jeden

rovnopis.

Obe zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, uzatvárajú ju riadne, zrozumiteľne a jasne, bez nátlaku a nie za nápadne nevýhodných podmienok, nie v tiesni, na znak čoho ju zástupcovia oboch zmluvných strán podpísali.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom udelenia súhlasu MZ SR a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Bratislave, dňa 23. 10. 2013